



POLITIKA

Podržavamo i divimo se istrajnosti Vlade i premijera Aleksandra Vučića na putu ka EU

NAPSIKA KRISTI / AMBASADORKA KIPRA

REČ STRUČNJAKA

IZJEDNAČAVANJE ZLOČINACA I ŽRTAVA

MIODRAG LINTA  
KOALICIJA UDRUŽENJA IZBEGLICA



Sramna je odluka hrvatskih vlasti da njena delegacija položi venac na stratištu u Jadovnom, gde je pobijeno oko 40.000 Srba, Jevreja i Roma, a potom venac i kod jame Jazovka na Žumberku, gde su pokopane ustaše jer se na taj način izjednačavaju žrtve i zločinci. Na šta bi ličilo kada bi neka delegacija na komemoraciji žrtvama konclogora Dahau istovremeno odala počast ubijenim SS čuvarima, jer su nakon predaje svi pobijeni od američkih vojnika i preživelih logoraša? Da li bi navedeni čin, ako bi do njega ikada došlo, bio nazvan civilizacijski, kao što je Josip Leko nazvao polaganje venaca u Jadovnom i kod Jazovke, ili bi izazvao oštre osude u evropskoj i svetskoj javnosti? Navedeni čin hrvatskih vlasti predstavlja nastavak rehabilitacije ustaštva i Nezavisne Države Hrvatske, koja je bila zločinačka tvorevina i najverniji saveznik nacističke Nemačke.

SRAMNA JE ODLUKA HRVATSKIH VLASTI DA POLOŽE VENAC U JADOVNOM

ZASTIČENI SVEDOK

SUPRUGA POPULARNOG MUZIČARA JE U ŠTRASNOJ VEZI SA PORODIČNIM LEKAROM



twitter

ČEDOMIR JOVANOVIĆ  
@Ceda\_Jovanovic

IVANOVIĆ MILENA  
@PopovicMilena10

Siva ekonomija jedina ima konstantan rast. Procenjuje se da ona danas ide i do 30 odsto BDP i „zapošljava“ oko 40 odsto aktivne zaposlene populacije

Oliver Ivanović sutra prvi put pred sudom. Početak kraja nepravde! Prvi korak ka slobodi!

OTKRIVAMO S KIM ĆE SE SVE PREMIJER SRBIJE SASSTATI U BERLINU

# VUČIĆ PET SATI SA ANGELOM MERKEL

➔ **Ofanziva** Predsednika Vlade očekuje i večera na kojoj će biti ministar inostranih poslova Austrije Sebastijan Kurc

➔ Srešće se i sa Gidom Vesterveleom, bivšim šefom diplomatije Nemačke, kao i sa brojnim zvaničnicima iz regiona

DANIJELA LUKOVIĆ  
danijs.lukovic@kurir-info.rs

BEOGRAD - Premijer Srbije Aleksandar Vučić će u okviru konferencije o zapadnom Balkanu, koja će biti održana u Berlinu 28. avgusta, što na večeri, što na zvaničnom delu konferencije, provesti oko pet sati s nemačkom kancelarkom Angelom Merkel, saznaje Kurir.

Vučića tokom boravka u Berlinu očekuje i večera na kojoj će biti ministar inostranih poslova Austrije Sebastijan Kurc, susret sa Gidom Vesterveleom, bivšim šefom diplomatije Nemačke, kao i bilateralni sastanci sa zvaničnicima iz regiona, otkriva za naš list izvor blizak državnom vrhu.

**Gust raspored**

Premijer će u Berlin otputovati sutra, dan pre početka konferencije, i istog dana sastaje se s potpredsednikom nemačke vlade i ministrom ekonomije Zigaromom Gabrijelom. Sledi susret premijera Vučića s evropskim komesarom za energetiku Ginterom Etinngerom, a zatim je predviđena večera s Angelom Merkel i regionalnim liderima. Ukupno, Vučić će s Merkelovom provesti pet sati, računajući tu i zvanični deo konferencije i večeru. Takođe, u Berlinu Vučića očekuju i bilateralni sastanci s premijerom Crne Gore Milom Đukanovićem i predsedavajućim Savetom ministara BiH Vjekoslavom Bevandom - kaže izvor Kurira. Posle ovih bilateralnih sastanaka, predsednik srpske vlade će se ponovo susresti s nemačkim vicekancelarom Gabrijelom, koji je ujedno i predsednik Socijaldemokratske partije, s kojom je Merkelina

**U punom sastavu PUTUJE SA VUJVIĆEM I DACIĆEM**

U Berlinu će, kako je Kuriru potvrđeno, pred premijera Aleksandra Vučića putovati i šef srpske diplomatije Ivica Dačić i ministar finansija Dušan Vujović sa svojim timovima. Biće govora o regionalnim projektima, ekonomskoj saradnji, razvoju regiona - kažu u Vladi Srbije.

**Milorad Dodik BEZ NAMETANJA NOVIH TEMA**

U Cavtatu je juče održan sastanak premijera Hrvatske, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Albanije u okviru priprema za konferenciju o zapadnom Balkanu. Prema pisanju medija, premijeri Milo Đukanović, Zoran Milanović, Vjekoslav Bevanda i Edi Ram dogovarali su se o zajedničkom nastupu pred Merkelovom o gradnji jadransko-jonskog auto-puta i gasovoda preko teritorije svojih država. Ujedno, predsednik RS Milorad Dodik rekao je juče da predstavnici tog BiH entiteta neće prihvatiti nikakvo eventualno dodatno nametanje dnevnog reda konferencije o zapadnom Balkanu.



Velika očekivanja... Angela Merkel i Aleksandar Vučić

TEME KOJE OČEKUJU VUČIĆA:

- 1 Ekonomska saradnja
- 2 Izgradnja regionalnog projekta brze pruge
- 3 Izbori u BiH i otklon od Milorada Dodika
- 4 Stanje dijaloga između Beograda i Prištine

Hrišćansko-demokratska unija u koaliciji. - Za 28. avgust predviđena je večera na kojoj će biti ministar inostranih poslova Austrije Sebastijan Kurc, ali i susret premijera i Gida Vestervelea, bivšeg ministra spoljnih poslova Nemačke - navodi izvor Kurira.

**Otklon od Dodika**

Inače, konferencija posvećena zapadnom Balkanu organizovana je na inicijativu nemačke kancelarke. U fokusu će, kako je najavljeno, biti teme pomirenja, rešavanja preostalih konflikata i ostvarenje ekonomske saradnje. Profesor Fakulteta političkih nauka Predrag

Simić ocenjuje da Srbiju, pored ovih, u Berlinu očekuje i tema o izborima u BiH i zahtev za otklon od predsednika RS Milorada Dodika. - Glavna tema biće izbori u BiH, i udaljavanje od Milorada Dodika kao simbola protivnika zapadne politike u BiH. To se da naslutiti i na osnovu izjava naših zvaničnika da se Srbija neće mešati u izbore u BiH. Ekonomska saradnja s Rusijom biće pomenuta načelno i retorički, ali neće biti dodatnih pritisaka - smatra Simić.

OCENA VEBER ZA KURIR O SUSRETU U BERLINU

## Neće biti pritisaka na Vučića zbog Rusije

Nemački politički analitičar i ekspert za nemačku politiku na Balkanu Bodo Veber kaže za Kurir da Nemačka na konferenciji neće dodatno pritiskati Srbiju oko izvoza poljoprivrednih proizvoda u Rusiju. - Verujem da posle dve intenzivne posete Berlinu premijera Vučića, te nedavne depeše EU premijeru u vezi sa izvozom poljoprivrednih proizvoda u Rusiju, da neće biti dodatnog pritiska. Kako je najavio premijer, on će na konferenciji predložiti regionalni projekat brze pruge. Druga će sigurno biti stanje dijaloga između Beograda i Prištine, mada tu ne može biti mnogo konkretnog dok traje krize formiranja vlasti na Kosovu.

SVOJ NA SVOGA RAT ZA VOJVODINU



Rastanak partnera... Bojan Pajtić (DS) i Nenad Čanak (LSV)

## LSV: DS nam je pokrao program

Puca tikva Stranka Nenada Čanka priznala da im je nedostajalo iskrenosti u savezu s partijom Bojana Pajtića

BEOGRAD - LSV je ocenio da je pokrajinski odbor DS u svom programu za Vojvodinu prepisao ideje i program te stranke.

- Zbunjuje rečenica da se DS „nada da će LSV prihvatiti njihove programske ciljeve“, ostavlja utisak da je posredi pokušaj da se LSV ubeduje da treba da prihvati svoj program i sve ono na čemu godinama insistiramo. U tom slučaju DS bi se moglo sugerisati da razmisli o kolektivnom prelasku u LSV. To je logičnije nego da se prepisuju tuđe ideje, rad i istorija - ocenila je članica Predsedništva LSV Maja Sedlarević.

**Program za Vojvodinu**

DS je doneo program za Vojvodinu od 10 tačaka, među kojima je i zalaganje za osnivanje posebne pokrajinske policijske i poreske uprave, promenu Ustava. Sedlarevićeva kaže da je DS zapravo prihvatilo sve što je od njih zatraženo tokom pregovora o radu pokrajinske koalicije i buduće vlade: - Malo je neobično što je DS ne samo prihvatilo naše zahteve nego ih i ugradio u svoj program. Da je te saglasnosti bilo dosad, sve to smo tokom niza godina mogli i sprovesti, a iskrenost i podrška su nam i te kako nedostajali - navela

Čorsokak

NOVA VLADA DO OKTOBRA

DS, LSV i NDS su 4. jula počeli pregovore o rekonstrukciji vojvodanske vlade, ali izgleda da su u čorsokaku. Pokrajinski premijer Bojan Pajtić će, kako je Kurir pisao, do oktobra sigurno biti smenjen glasovima stranaka u pokrajinskom parlamentu, koje će činiti prelaznu vladu. I Zorana Mihajlović, potpredsednica Vlade, poručila je da nova pokrajinska vlada mora biti formirana do kraja septembra, inače će se devastiranje Vojvodine nastaviti.

je ona i podsetila da LSV pet godina insistira na donošenju Zakona o finansiranju nadležnosti Vojvodine, šest na obeštećenju zbog prodaje NIS i veću rudnu rentu, osam na promeni Ustava i devet na policijskoj upravi za Vojvodinu:

**Sve po dogovoru**

- Da je saglasnosti o potrebi konzualnog rada u koaliciji bilo do sada, sigurno se ne bi dogodilo da samoinicijativno iz Deklaracije o zaštiti ustavnih i zakonskih prava APV izbacuju ključne rečenice, niti bi odluke o RBV i Tesla banci bile donete bez koalicionog dogovora. B. BOJIĆ

**Ligaši: Da je saglasnosti bilo dosad, sve to smo ranije mogli i sprovesti**